



2

I. évf. 4. sz. 1978 I. 5.

GYOMAI HIRADÓ



A Nagy Október - Gyoma jelene és jövője

Az elmúlt hónapokban Ünnepezték szerte a világon a béke szerető százmilliók a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulóját. 60. évvel ezelőtt új fejezet kezdődött az emberiség történetében, az azóta eltelt időszak alapvetően megváltoztatta a világ arculatát. Október viharának villámfényei világították meg sok ország népe előtt a jövőbe vezető utat, vezettek a szocialista forradalmak, a szocialista világrendszer kialakulásához is. A győztes Október népére tekintenek a ma még elnyomott százmilliók, a tőke- és minden fajta kizsákmányolásban szenvedő országok népei.

Az évforduló méltó megünnepléséhez csatlakozott hazánk, s ezen belül nagyközségünk is. A Nagyközségi Pártbizottság és Tanácsa hívószavára egy emberként gondoltak meg a vállalataink, intézményeink. Öröm volt az ünnep előtti napok lelkes munkáját látni, vagy az ünnepi díszbe öltözött községet végigjárni. A különböző kiállítások, kulturális vetélkedők, ünnepi megemlékezések, - s az ezekhez kapcsolódó ünnepvényes vállalati rendezvények, a vállalt felajánlások kiértékelései, az évforduló fényére irányították dolgozóink figyelmét.

Az évforduló méltó megünneplése - anélkül, hogy számos statisztikai adatok és események felsorolására hivatkoznánk - egyúttal gondolatokat is ébresztettek bennünk. Ezek a gondolatok az elért eredmények felett érzett jogos büszkeségtől, mégerészt az előttünk álló feladatokból táplálkoztak. Konkrétan fogalmazva: településünk jelenére és jövőjére gondolunk.

Örülünk Gyoma városiasodó arculatának, de látjuk hogy az előttünk álló feladatok még nagyok. Ezért irányul fokozottan a figyelmünk Gyoma és Eendrőd összeépülésére, a két község párt és tanácsi vezetésének koordinációs tevékenységére, az egyesült ÁPESZ munkájára, és a Vízüzársulás Víz és Csatornamű társulássá történő átalakítására. Ez utóbbi megalakulása folytán megoldódik a két település szennyvizelvezetése, ami a korszerű kommunális ellátás alapvető feltétele.

Munkánk főbb irányvonalait, a jelenlegi konkrét feladatokat pártunk legutóbbi kongresszusa, a Központi Bizottság plénumai határozták meg. Ezek a határozatok ismeretesek. Ujabb, fokozott követelményeket támasztanak a dolgozók munkájával szemben. Ezek a követelmények abból adódnak, hogy a társadalmi fejlődés egyre nehezebb feladatokat vet fel az élet különböző területein. Minnél bonyolultabbak a feladatok, minnél bonyolultabb a munka, annál fontosabb a rend, a fegyelem, az összehangoltság, vagyis mindaz, ami a nagyfokú szervezettséget jelenti. Ezen a területen - így Gyomán is - minden ipari és mezőgazdasági egységünkénél, intézményeinknél adódnak még feladatok. Elég ha csak a munka intenzitásának fokozására, a belső tartalékok jobb kihasználására, a mezőgazdaság hozamainak növelésére, a lakosság ellátásának javítására vagy a demokratizmus fokozottabb érvényesítésére gondolunk.

Örülünk dolgozóink alkotó kezdeményezéseinek, a szocialista brigádok tevékenységének. Sokirányu egyéb elfoglaltságuk mellett az 5 aktív segítségük oldotta meg az alsótagozatos egy műszakos oktatást, amikor is egy év alatt két négytantermes iskola épült, nagyrészt társadalmi munkában.

Örülünk, hogy egészségügyi és oktatási intézményeink színvonala, bölcsődei, ovodai ellátottságunk sok, nálunk jóval nagyobb településsel is felveszi a versenyt. De ez az elégedettség nem jelenthet megállást. Már a jövőre gondolunk, amikor azok színvonalának, felszereltségének további fejlesztésére gondolunk.

Az előttünk álló feladatok nagyok. Megoldásuk tervszerű, átgondolt munkának, a rendelkezésre álló reális lehetőségeknek és az időnek a függvénye. Van már új lakótelepünk, de azok parkosítása, tereprendezése megoldásra vár. Van új, a korszerű igényeket kielégítő vasút állomásunk, de kevés a portalanított utunk. Van termálvizünk és festői környezetben épült fürdőnk, de kihasználása fokozható. Kevés a tornaterem, így tanulóink jelentős részének nem tudjuk biztosítani a testnevelés korszerű oktatását.

A Katona József Művelődési Ház is megérett a felújításra. Mind megannyi feladat, ha a kiragadás önkényes is. Ezeknek a feladatoknak a megoldásánál kérjük és igényeljük szocialista brigádjaink, de egész lakosságunk segítségét, támogatását.

Szocialista jövőnk szép és megnyugtató. Településünk további fejlődése biztosított. A Szovjetunió 60 éves fejlődésének eredményeiből erőt meríthetünk Gyomán is a jövő feladatainak megoldására.

Az 1977. évi gazdaságpolitikai célkitűzések teljesítése, 1978. évi gazdaságpolitikai feladataink.

Gazdaságpolitikai feladatainkat az MSZMP. XI. kongresszusa, a KB. 1976. december 1.,-i határozata, az ezek alapján készült 1977. évi közszégi gazdaságpolitikai cselekvési program szabta meg. Alapvető feladat a népgazdasági egyensúly helyzetének javítása, a hatékonyság növelése.

Üzemeink 1977. évi terveink elkészítésénél, gazdasági célkitűzéseink meghatározásánál figyelembevették a fentiekben foglalt követelményeket, a közszégi célkitűzéseket, és a végrehajtás során is ezek szerint tevékenykedtek.

Közszégünk összességében eredményes évet zárt. Dinamikusan nőtt mind az ipari, mind a mezőgazdasági üzemek termelése.

Kiemelkedően jó évet zárnak mezőgazdasági Üzemeink. Termelési értékük megközelíti a 450 millió forintot, 14,7 %-al magasabb az 1976.évinél. Mindkét főágazat, a növénytermesztés és az állattenyésztés is a tervezettnél gyorsabban fejlődött, árbevételük több mint 20 %-al növekedett. Kiemelkedő eredményt értek el a tejtermelésben. Az 1 tehénre jutó tejtermelés mintegy 30 %-al emelkedett, főként az állomány összetételének kedvező változása miatt.

A gazdaságok nyeresége a Győzelem Tsz. kivételével elmarad ugyan a tervezettől, de az előző évhez képest így is jelentős az előrelépés.

Az ipari Üzemeknek a vártnál több nehézséggel kellett megküzdeni. 1977. évi eredményeik az eltérő profilból, a különböző gazdálkodási feltételektől, az eltérően jelentkező problémák-

ből adódóan a mezőgazdasági Üzemekétől tarkább képet mutatnak.

Ipari üzemünk összességében az előirányzott 10 %-os ütemnél mérsékeltabb termelésnövelést valósítottak meg. A község 1977. évi ipari termelése 8 %-al volt magasabb az előző évinél. Legdinamikusabb, 19 %-os termelésnövekedést a Vegyipari Vállalat gyáregységénél érték el. Három üzemünk - a Házipari Szövetkezet, Építőipari KSz., Kner Nyomda - nem teljesítette 1977. évi termelési tervét. Az Építőipari KSz-nél az érutermelés lemaradásán belül kedvezően alakult az építőipari termelés, melynek növekedése az előirányzott 5-6 %-nál magasabb volt.

Az export-értékesítés az előző évhez viszonyítva mintegy 33 %-al növekedett. Az üzemek szocialista export kötelezettségüket teljesítették. A tőkés export, bár 13 %-al magasabb az 1976. évinél, elmaradt a tervezettől. A lemaradást főleg a kedvezőtlen piaci feltételek, és a magas minőségi követelményektől való elmaradás okozta. Az üzemek nyeresége általában a tervnek megfelelően alakult, a termeléssel azonos ütemben növekedett.

Az ipari üzemek dolgozóinak létszáma a tervnek megfelelően mérsékeltan, 1,9 %-al nőtt. A mezőgazdasági üzemekben dolgozók létszáma a vártnál némileg gyorsabb ütemben, 2,7 %-al, 48 fővel csökkent. A dolgozók átlagkeresete az ipari és mezőgazdasági üzemeknél egyaránt a tervezett-nél gyorsabban, átlagosan 4,7-5 %-al emelkedett. Az áthúzódó beruházási tevékenységét a tervszerűség és a célszerűség jellemezte. A beruházási feladatok a pénzügyi lehetőségekkel összhangban voltak.

Az áthuzódó beruházások közül befejeződött a Háziipari Szövetkezet és a Sütiipari Vállalat beruházása. Rekordidő alatt készült el a Végyesipari Vállalat építési beruházása. Ebben jelentős szerepe volt a kivitelező Építőipari KSz-szel kötött szocialista szerződésnek, a szocialista brigádok munkájának.

Ütemesen haladtak a Győzelem Tsz. beruházásai. A Körösi 13 jelentős beruházásai - a rizstelepi rekonstrukció, juhászat - kapacitáshiány miatt elhuzódnak. Az Üzemek koordinációja a beruházásoknál még nem éri el a kívánt szintet.

Az ÁFÉSZ. kereskedelmi forgalma az előirányzott-nak megfelelően, 6,3 %-al emelkedett.

A lakosság felé történő értékesítés 6,7 %-al volt magasabb az 1976. évinél.

A vendéglátóipari forgalom 8,7 %-al növekedett. Ezen belül az átlagosnál gyorsabban nőtt az étel és az üdítőitalok forgalma. Sokat javult az idegenforgalmi szempontból is jelentős ligeti vendéglátó egységek működése.

Jelentősen javult az ÁFÉSZ. felvásárlási tevékenysége. A felvásárlási forgalom 18,5 %-al magasabb az előző évinél. A felvásárolt zöldség mennyisége megduplázódott. Folytatódik az üzlethálózat korszerűsítése, bővítése. Megkezdődött a Dózsa György uti üzletház építése, a megnyitásra 1978. I. félévében kerül sor.

Kiemelkedő eredményeket értünk el a községpolitikai feladatok megvalósításában:

- felépült a Sallai uti négy tantermes iskola,
- megfelelően haladt a Gyoma-Enyirdő vizmű építése,

- megalkult a szennyvíztisztító- és gerinc-
vezeték kivitelezésére a tárgyalat.
- sikerült létrehozni a Gyomai-Endrédi Költőeg-
yleti Hozsok egyesülését.

Eredményeink forrása a helyi párt- és tanács-
szervek munkája mellett a kibontakozott
társadalmi gazdaságban, a Gyoma-Endrédi
munkások kiállításában rejlik.

A területi - gazdasági eredmények előmozdítás-
jelentős mértékben hozzájárult a Nagy Októberi
Szocialista Forradalom 60. évfordulójára
kibontakozott munkaverseny, a kollektívák, a
dolgozók vállalkásainak sikeres teljesítése.

Az elővetkező évben is jelentős feladatok áll-
nak községünk Hozsok, dolgozói előtt.
A pártbizottság január 9-i ülésén fogadta el
az 1978. évről vonatkozó községi gazdaságpoli-
tikai előirányzásokat, feladatokat meghatározó
programot.

A mezőgazdasági termelést az országos és
magyar állagból gyorsabban, 1977. évhez képest
7-8 %-al kell növelni. Erre nagyüzemeinkben
meg vannak a reális lehetőségek. A két fő-
szárazaton belül az állattenyésztést dinamikusab-
ban kell fejleszteni.

Növelni kell a búza, kukorica, cukorrépa, rizs
hozamát. Tejtermelésben az Alkotmány Tör-
vény hatékonyabb lépéseket kell tenni a többi
Hozsokhoz történő felzárkózás érdekében.

A nagyüzemek kertés- és kocsálfővelését a Gyulai
Hozsok kombinát növekvő igénye miatt dinamikusab-
ban kell növelni.

Az ipari termelés növelését az 1977. évihez hasonlóan 9-10 %-ban irányoztuk elő.

A termelés bővülésének a termelékenység növelésével kell megvalósulnia.

A hazai igények kielégítése mellett tovább kell fokozni az exportképes termékek arányát.

A minőség javítására és a piaci igények változására különösen nagy figyelmet kell fordítani.

A község munkaerőhelyzete nem teszi lehetővé a foglalkoztatottak számának számottevő növelését. A termelékenyebb, korszerűbb üzemek munkaerőellátását kell tartósan biztosítani. Ennek érdekében fel kell mérni a munkaerő célszerűbb elosztásának lehetőségét. Fegyelmezettebbé tervszerűbbé kell tenni a bérgazdálkodást, különösen termelőszövetkezetinknél.

Az eszköz és munkaerőkapacitások jobb kihasználását elsősorban a községeken belüli kooperációkkal kell biztosítani.

Az ÁFÉSZ kereskedelmi forgalmát 6-7 %-al kell növelni. A forgalom növelését a hiánycikkek körének szűkítésével, a választék növelésével, az üzlethálózat további bővítésével és korszerűsítésével lehet biztosítani. A zöldség-gyümölcs ellátásban törekedni kell az 1977. évi helyzet stabilizálására.

A beruházási: tevékenység tervszerű folytatása fontos feltétele célkitűzéseink megvalósításának. A beruházási szabályzások megszigorítása a tervezett beruházások felülvizsgálatát, rangsorolását igényli.

Az 1978. évi kiemelt beruházási feladataink:

- A Biharszék HTSZ. új halfeldolgozó üzemének be-
ruházásának megkezdése.
- a rizótelep kialakító és rekonstrukciós munkák
folytatása a Győzelem TSE-nél, befejezése a
Kőrösi Állami Gazdaságnál.
- az Épitőipari KSZ. középblokkos lakásépítési
technológiára való felkészítése 1979-80-ra.
- a Gyoma-Endrőd szennyvittisztító és
gerincvezetők építése.
- a Gyoma - Endrőd vízmű teljes befejezése
- az újkertsori lakótelep építésének megkezdése.

A pártalap szervezetek gazdaságirányító tevékeny-
sége 1977-ben jól segítette az alapvetően
kedvező tendenciák kialakulását

1978-ban is fontos feladatunk, hogy képviseljék
a népgazdasági érdek érvényre jutását az üzemi
tervekben. Következésképpen harcoljanak a hatékony-
ság, a takarékoság, az üzemi- és munkaszervezés
javításáért.

Alapvető feladat, hogy a XI. kongresszus és a
KB. 1977. december 1-i határozataiban foglalt
feladatok az irányításban és a végrehajtásban
maradéktalanul érvényesüljenek.

A szocialista brigádmozgalom jelentősége

mezőgazdasági Üzeminkben.

A Körösi Állami Gazdaság, a gyomai Alkotmány és Győzelem mezőgazdasági termelőszövetkezetek szocialista brigádjaik tevékeny közreműködésével kerültek közelebb az MSZMP. 1975. novemberi határozatának végrehajtásához. Mind az állami, mind a szövetkezeti szektorban születtek olyan figyelemreméltó eredmények, mint a tudatos anyag- és energia takarékos termelési és termelési eljárások megvalósítása, a munkatermelékenység tervszerű növelése. Nőtt a belföldi ellátást szolgáló növények, így a zöldségfélék, a cukorrépa és az olajosok vetésterülete. Elismerésre méltóak a szarvasmarhaágazatban és a juhászathoz dolgozók eredményei.

A sikerek jelentős forrása volt a IV. ötéves terv teljesítésekor és az V. ötéves terv első két esztendejének megítélésében a dolgozók öntevékenységén alapuló szocialista munkaverseny. A szocialista brigádok jól érzékelik azokat a népgazdasági viszonyokat, melyekben a gazdálkodás eredményességét javítani kell és készek részt vállalni a gondok megoldásában. A gyomai mezőgazdasági nagyüzemekben dolgozó szocialista brigádok munkája a hármas követelményrendszer teljesítése alapján kihat az árutermelés alakulására, a belföldi húss-, tej-, gabona-, zöldségellátás zavartalanságának biztosítására.

Az állami gazdaság és a két termelőszövetkezet területén jelenleg 43 szocialista brigád dolgozik és verseng a magasabb brigádcím eléréséért. A brigádokban dolgozók összlétszáma 523 fő, ez a mezőgazdasági üzemünk össz létszámához viszonyítva 37 %-os szervezettséget jelent. Megállapítható, hogy nem állunk jól a szervezettség tekintetében, hiszen több olyan üzem is működik megyénkben, ahol ez a szám a 75-80 %-ot meghaladja. A brigádok kivétel nélkül csatlakoztak a csepeli munkások felhívásához, és részt vesznek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60 évfordulója tiszteletére indított versenymozgalomba.

Már kevesebb azoknak a szocialista brigádoknak a száma, akik a tiszaföldvári Lenin Mg.Tsz. és a bolyi Mezőgazdasági Kombinát felhívásához is csatlakoztak - 14 szocialista brigád - és ez elsősorban a nem megfelelő propaganda munka következménye.

A 43 szocialista brigád 1977. évi összes felajánlása 2.670 m/Ft volt, egy brigádtagra vetítve 5.105 Ft. A brigádok vállalásaikat várhatóan 112 %-ra tudják teljesíteni, elsősorban az idei év kedvező őszi időjárása miatt. 8 szocialista brigád teljesít vállalása felett, 28 brigád pedig várhatóan a vállalásának megfelelően fog teljesíteni.

Szocialista brigádjaink tovább fejlesztették az "egy brigád - egy ujitás" és az "egy brigád - egy hasznosított ujitás" mozgalmat is. Az év folyamán összesen 23 ujitást nyújtottak be, és 18 ujitás kerül elfogadásra, illetve hasznosításra.

Szakmai művelődési vállalásaik, azok teljesítése a hatékony termelés egyik kulcskérdése.

Az egyre bővülő technika, a termelési rendszerek terjedése, a szakmai ismeretek áradása és ennek a brigádtagok részéről történő befogadása összhangot kíván. Ezért is jelentősek azok a vállalások, melyek a szakmai továbbképzést célozzák. Ebben az évben a brigádtagok közül 128 fő szerez magasabb iskolai, szakmai végzettségről szóló bizonyítványt.

A brigádok művelődési igényeik kielégítése, kulturált szórakozásnak biztosítása több ízben szóba kerülő élő probléma. Bár komoly törekvések vannak az üzemek, a művelődési ház, könyvtár stb. részéről, a vállalások teljesítése még sokszor formális. A közművelődési szakemberek felelőssége az, hogy differenciált lehetőséget teremtsenek az egyes brigádok színvonalának, valamint a mezőgazdasági üzemek lehetőségeinek és körülményeinek figyelembevételével.

Jelentősek a munkahelyek környékén, a mezőgazdasági üzemekben a szociális és munkakörülmények javítására végzett társadalmi munkák. Ahhoz, hogy az üzemek belső képe, a majorok rendje és tisztasága az ott lakók életkörülményei is példamutató legyen, legtöbbször a szocialista brigádok, brigádtagok tehetnek.

A munkatársi, a baráti kapcsolat, a társadalmi együttélés normáinak betartása különösen fontos. A mezőgazdasági üzemek jellegénél fogva a szervezetek tagjának jó közérzetét biztosítani és tartani kell, hiszen életformájuk hat a község egész lakosságára is.

Az ország, a község társadalmán belül a mezőgazdasági üzemeknek az élelmiszerek termelése jutott feladatul. Nagyon fontos ez a feladat, melynek megoldására és további haladásra még sok lehetőség kínálkozik.

Sokat várnak és kiemelt figyelem kíséri a mezőgazdaságban tevékenykedő szocialista brigádok munkáját, akik egy-egy ágazat területén továbbra is élenjárói a központi feladatok megoldásának.

Kiemelt figyelem kíséri őket, hiszen ahol ők dolgoznak, ma már ésszerű és fegyelmezett a munka, nagyobb a szervezethez és az általuk termelt növényi és állati termékek mind többet adnak az egyénnek, a mezőgazdasági üzemnek, az egész országnak.

Megjelent a "Gyomai tanulmányok"

Gyoma harmadszori újratelepítésének 260. évfordulója tiszteletére, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. -ik évfordulóján megjelent a "Gyomai Tanulmányok" című könyv, mely a község történetét dolgozza fel. A Gyomai tanulmányok a mai napig az egyetlen olyan kiadvány, ami tudományos alapossggal összefogja és olvasmányosan a nagyközönség elé tárja a község múltját és jelenét. A kötet 16 szerzője a maga területén igyekezett a teljességre törekedni, bár az anyag sokrétűsége miatt nem állt mindig rendelkezésre minden dokumentáció. A most megjelent könyv részben pótolja, azt a hiányosságot, ami a Gyomát érintő kutatómunkában volt. A könyv elkészítését Gyoma párt és tanácsai vezetése kezdeményezte, felismerve a hiányosság pótlásának szükségességét. Az alakuló össze-
 jövetel - 1973. május 23.-a - óta eltelt időszakban serény kutatómunka és alkotás előzte meg a nyomtatást. A kutatás fő forrása a helyi anyagon kívül a Pékés megyei Levéltár, Magyar Országos Levéltár, Országos Széchényi könyvtár volt. A kötet természetesen nem teljes. Kimaradt például a régészeti leletek elemzése, Gyoma közművelődésének a története, a Kner Nyomda monografiára telő története. Tartalmazza viszont 1332-i kezdő dátummal községünk történetét, gazdasági és társadalmi fejlődését, a felszabadulás előtt és után, a lakosság antropológiai jellemzőit, Gyoma földrajzi neveit stb. A kötetet fekete-fehér illusztrációk, rajzok, térképek teszik az olvasó számára szemléletesebbé.

A könyv 2000 példányban készült Gyomán a Kner Nyomdában. Az Üzem kollektívája 2821 óra társadalmi munkával járult hozzá a tartalmában és formájában magas színvonalu tanulmány elkészítéséhez.

Elmondhatjuk, hogy az első jelentős lépés megtörtént Gyoma részletes történetének megismeréséhez. Ez nemcsak a községben, de országos viszonylatban is nagy jelentőséggel bír. Reméljük, hogy a még fel nem kutatott és dolgozott részek is előbb-utóbb hasonló köntösben válnak a közkincsévé, a gyomai ember kedvelt olvasmányává.

HIREK - ESEMÉNYEK.

október 8. - én községünk felszabadulásának 33. évfordulójáról iskolák, intézmények, gazdasági egységek kollektívái megemlékezést tartottak. A fejlődés és a feladatok bemutatásánál utaltak a Nagy Október szerepére és foglalkoztak községünk 260 éves fejlődésével, kitérve az utóbbi 33 évet. Az eredmények elismerése mellett szóltak a 1875 építésének feladatairól, községünk fejlődésének perspektíváiról, Gyoma-Érőd településcsopár egyre szorosabb együttműködésének eredményeiről és távlatairól.

november 4-5-én Üzemeink, intézményeink ünnepi megemlékezéseket tartottak a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulójának tiszteletére. Ezen állami Ünnepünkön bemutatták a Szovjet nép nagyzerű eredményeit, a fejlődés távlatait, a Magyar-Szovjet együttműködés eddigi eredményeit, perspektíváit. Számoltak továbbá az évforduló tiszteletére rendezett munkaverseny eredményeiről. A megemlékezésen különösen kiemelt szerepet kapott a társadalmi és közéleti tevékenységben, az építőmunkában, a munkaversenyben kiemelkedő teljesítők erkölcsi és anyagi megbecsülése.

- November 6.-én a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulója tiszteletére a Művelődési Házban díszünnepség volt.

A díszünnepségen résztvett testvérmegyénk
Penza képviselője, valamint a Budapesti
Szovjet kultúra ház osztályvezetője.

A díszünnepséget megelőzően tablós kiállítás
keretében bemutatásra került a szovjet nép
élete. A díszünnepséget követően bemutatásra
került a szovjet nép 60 éves történelmi
dokumentum filmje.

- November 28.-án átszervezéssel megalakult a
Gyoma - Endrőd víz és csatornamű társulat.
Ezzel jelentősen léptünk előre a településpár
fejlesztésében.

- December 11.-én 15 szocialista brigád vetél-
kedett Gyoma történetéről. A jól sikerült
vetélkedőn a résztvevő brigádok nagyon jó
felkészültségéről győződhattünk meg.
A vetélkedő győztese az ÁPÉSZ. egyik
szocialista brigádja lett.

- December 21.-én a községi párt- tanács,
gazdasági és társadalmi vezetői együttesen
megvitatták az 1977. évi együttműködés
eredményeit. Megállapodtak, hogy a gyümölcsöző
együttműködést 1978-ban tovább fejlesztik a
lakosság még jobb ellátása érdekében.

- január 18-án a Tanács VB. megvitatta a
község fésítésének és parkosításának helyzetét.
Határozatot hozott az eddiginél tervszerűbb
és hatékonyabb munkára. Kiemelt feladat a
főutvonalek, terek és a lakótelep parkosítása.

- Október 1-2-én a hagyományoknak megfelelően a
Körösmenti Szövetkezeti Táncegyüttesünk
Nagykállón ismét résztvett a "Kállai kettős"
fesztiválon, melyen I. helyezést ért el.

GYOMAI HIRADÓ I. évfolyam. 4. sz. 1976. I. 5.

Kiadja: AZ MSZMP. Gyomai Nagyközségi Párt-
bizottságának Agitációs és
Propaganda központja.

Főszerkesztő: Mészáros Gábor

Szerkeszti: az Irások agitációs csoport

Feladó kiadó: Jenel Bélint

A címlap tervezője: Honti Antal

A cikkek szerzői: Mészáros Gábor

Zöld Györgyi

Magyeri Sándor

Kékési László

Beinechróth Károly

Virág István

Készült: 350 példányban, a Gvőszelen termelészövet-
kezet házi sokszorosítóján.